

«Гордимся своими земляками!»

В Озерской средней школе Гродненского района прошел информационный час в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина»



21 декабря 2023 учащиеся 8-11 классов встретились в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина». Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного (о деятелях культуры и искусства)».

Гость встречи – Лариса Владимировна Косицкая, народная умелица Гродненского района, жительница аг. Озеры. Модератором встречи выступила Юлия Константиновна Янюк, классный руководитель 8 «А» класса.

«Мы должны сделать все для того, чтобы сберечь и приумножить наше культурное наследие, воспитать на нем новое поколение. Беларусь, безусловно, страна талантливых людей. У нас созданы условия для раскрытия, реализации творческого потенциала». Такими словами Юлия Константиновна начала тематическую встречу.



В рамках ШАГа 1 «Мы узнаем» участники встречи говорили о значимых объектах Республики Беларусь, которые включены в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. В рамках тематической презентации познакомились с деятелями культуры и искусства. В фокусе обсуждения находились вопросы духовного возрождения, историко-культурных ценностей белорусского народа, сохранения национального культурного наследия.



В рамках ШАГа 2 перед учащимися выступила гость встречи, Лариса Владимировна Косицкая. Лариса Владимировна – настоящий Мастер своего дела. Ежедневным кропотливым добросовестным трудом, активной гражданской позицией Лариса Владимировна прославляет аг.Озеры, Гродненский район далеко за его пределами. Она – пример настоящей мудрости, самоотверженности и преданности своему делу. Лариса Владимировна рассказала ребятам о своем профессиональном пути, своих жизненных целях. Представила ребятам свои творческие работы. Лариса Владимировна пишет иконы, а также работает в технике «сопоцкинская писанка». Много интересного узнали участники встречи – говорили об особенностях используемых Ларисой Владимировной техниках, творческих выставках, трудностях профессиональной деятельности. Беседа была насыщена примерами, личными историями гостя встречи и, несомненно, никого не оставила равнодушным.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» модератор встречи Юлия Константиновна отметила, что мы по праву можем гордиться нашими земляками, которые своим талантом, трудом создают самые настоящие шедевры и вдохновляют окружающих на творчество. И Лариса Владимировна – настоящий этому пример.



*Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора
по воспитательной работе
Озерской средней школы Гродненского района*